



В Астраханской области бывший адвокат признан виновным в мошенничестве

В ходе выездного приема граждан к руководителю следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанту юстиции Ибрагим Могушкову обратился житель села Капустин Яр Ахтубинского района области по факту мошенничества со стороны адвоката Адвокатской палаты Волгоградской области.

По результатам приема Ибрагимом Могушковым возбуждено уголовное дело в отношении адвоката по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Установлено, что адвокат оказывал юридические услуги местному жителю, в отношении которого следственной частью УМВД было возбуждено уголовное дело по факту грабежа.

Мужчина сообщил родственникам подзащитного о том, что обладает надежными связями в правоохранительных органах и сможет решить вопрос об условном виде наказания, не имея реальной возможности и намерений выполнить обещанное.

Полученными от родственников подзащитного денежными средствами в размере 1 950 000 рублей он распорядился по собственному усмотрению.

Приговором Ахтубинского районного суда бывшему адвокату назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года. Также ему назначен штраф в размере 500 тысяч рублей и ограничением свободы сроком на 1 год.

(Пресс-служба следственного управления)

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1477816>